

Good neighbour to bank on

Head office : PB No. 13 Kodungallur - 680 664 Thrissur Dt., Kerala, India. Fax: 091 480 2802617

Tel:2802618, 2802619 Email:mail@ktcbank.com Web:www.ktcbank.com

Registration Form for Internet Banking / and Mobile Banking (View & Request)

Branch Where Account is held:		Date:
Customer ID (1st Account Holder)	:	
Account Number :		
Name:		
Mobile No		
In case duel authentication 2 nd Mob		
Please provide copy of PAN Card if not already submitted		
I want to apply for The Kodungallur Town Co operative Bank Ltd No 102 Internet Banking and Mobile Banking link with my Customer ID as mentioned.		
Net Banking (Y/N)	Mobile Banking (Y/N)	SMS Banking (Y/N)
Missed Call (Y/N)	Kash X (Y/N)	NEFT / RTGS (Y/N)
NEFT Duel Authentication(Y / N)		
Terms and Conditions I/We affirm, confirm and undertake that I have read and understood the Terms and Conditions (a copy of which is put up on the website) of opening/applying/availing/maintaining/operating(as applicable) relating to the Internet Banking and Mobile Banking facility of The Kodungallur Town Co op. Bank Ltd NO 102. I/We accept and agree to be bound by the Terms and Conditions and any changes made to it from time to time. I/We declare that I/We have read and understood the terms and conditions governing Mobile Banking facility and I/We accept the same unconditionally.		
1)	2)	3)
Signature(s) – (to be signed by all t	he account holders)	
Certificate by Branch Head / Competent Official I certify that the latest details of KYC,PAN Card/ have been updated in the CBS system. All signatories of the accounts have signed this form, I further certify that Internet banking and mobile banking facility(View&request) may be provided for all accounts under Customer ID as per bank rules and policy.		
Signature(s) of Branch Official:	Stamp	Date:
For Central Processing Cell		
User ID Authorized on	Emp. Code	Date:
User ID Authorized by		